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Najdôležitejšie vlastnosti 
 

• pripravená na okamžité spracovanie 

• vhodná aj pre duté murivá 

• bez nekontrolovaného vytekania 

• jednoduché a bezpečné použitie 

• spracovanie beztlakovou injektážou 

• aj pre veľký stupeň zavlhčenia do 95% 

• krémová pasta, preniká aj do najmenších kapilár 

• neprodukuje soli poškodzujúce murivo 

 

Definícia výrobku 
 

weber.tec 946 je vodnatá injektážna pasta na báze silánu, ktorá neobsahuje rozpúšťadlá. S 
oficiálnym certifikátom podľa predpisu WTA-4-4-04. 
 
 

Použitie K dodatočnej horizontálnej izolácii v murive proti vzlínajúcej vlhkosti pomocou beztlakovej 
injektáže do vyvŕtaných otvorov pri premočení muriva do 95% relatívnej vlhkosti. Vhodný pre 
všetky bežné muriva. 
 
 

Technické údaje 
 

Farba:                                       krémovo biela 

Teplota pri spracovaní: >5°C 

Hustota: približne 900 kg/m3 

Konzistencia: pastovitá 

Stupeň vlhkosti: max. 95% 

Obsah aktívnych látok: približne 80% 

 
 

Spotreba 
 

Uvedené spotreby sú orientačné a môžu sa odlišovať podľa druhu podkladu a spôsobu 
spracovania. 
1,6 l / m2 (podľa objemu dutiny) 
 
hrúbka steny (mm)                              240                       360                       480 
približná spotreba (l/bm)                   0,36                      0,54                      0,72 
výdatnosť na 600 ml približne           1,6                         1,1                          0,8 
vrecko s hadičkou v m  
Spotreba sa môže líšiť podľa štruktúry steny, jej dutosti a hutnosti. 

 

Príprava podkladu a 
aplikácia 
 

Všeobecné požiadavky pre podklad / príprava podkladu  
Staré, droliace sa a zle držiace omietky a nátery je nutné odstrániť až na nosný podklad. Škáry v 
murive vyškrabte do hĺbky cca 2 cm a celkovú plochu mechanicky vyčistite. Poškodené murivo 
vymeňte, resp. doplňte. Podklad sa pripravuje min. 0,8 m od miesta napadnutia vlhkosťou. U 
väzných vnútorných stien alebo u klenutých stropov sa vykonáva príprava podkladu min. 1 m, 
merané od vonkajšej steny. Vývrty zhotoviť s priemerom  12 - 16 mm v osovej vzdialenosti cca 8 
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až 12 cm, predovšetkým v horizontálnych škárach. Hĺbka vyvŕtaných otvorov je hrúbka steny 
mínus 5 cm. Ak je nutné vyvŕtané otvory následne znovu úplne uzavrieť, musia byť vyvŕtané do 
škáry, resp. do materiálu v murive so sklonom 45 °. Vyvŕtaný otvor musí dosahovať cca 5 cm k 
vonkajšej stene. V prípade vysokej vlhkosti (> 75%) odporúčame vykonávať vývrty v dvoch radoch 
s presadením. 
Vyvŕtané otvory vyfúkajte stlačeným vzduchom, ktorý neobsahuje olej. Ak vykonávate vývrty v 
dvoch radoch, nesmie byť výškový presah väčší ako 8 cm. 
 
Aplikácia: 
Injektáž: 
Injektážny krém vo fóliovom obale sa vkladá do výtlačnej ručnej tlakovej pištole na 600 mm fóliové 
obaly. Následne sa nasadí díza s vnútornými reznými kolíkmi a naskrutkuje sa uzatvárací adaptér, 
následne sa nasadí aplikačná hadica.  
Pri prvom vytláčaní injektáže dôjde ku pretrhnutiu fóliového obalu.  
Alternatívne spracovanie vhodnými čerpadlami, napr. striekacie zariadenie Gloria s injektážnou 
tryskou.  
Injektáž sa vykonáva bez tlaku od spodného radu vyvŕtaných otvorov. Vyvŕtané otvory je nutné 
úplne zaplniť zvnútrasmerom von z vývrtu injektážnoupastou. Akonáhle injektážna pasta úplne 
nasiakla do okolitého muriva, je potrebné vyvŕtané otvory zaplniť prípravkom weber.tec 933. 
 
 

Náradie 
 

Injektážna tlaková pištoľ alebo injektážny stroj. 
 

 

Čistenie Po ukončení prác všetky nádoby, náradie a nástroje umyte čo najskôr čistou vodou.   
 

 

Balenie a skladovanie 600 ml saláma = 12 ks v kartóne, 
10 litrový kanister = 60 ks / paleta. 
 
Odporúčame skladovať v originálnych, neporušených obaloch, v suchých, krytých, 
temperovaných skladoch.  
Pri dodržaní týchto podmienok je skladovateľnosť 12 mesiacov od dátumu výroby vyznačeného 
na obale.  
 
 

Bezpečnosť a ochrana 
zdravia pri práci 

Pri práci dodržujte predpisy týkajúce sa bezpečnosti práce a ochrany zdravia pri práci. Pri práci je 
nutné používať osobné ochranné pracovné prostriedky. Pri práci s výrobkom odporúčame nejesť, 
nepiť, nefajčiť. Po práci je nutné ihneď si umyť pokožku vodou a ošetriť vhodným regeneračným 
krémom.  
Detailné informácie sú uvedené v príslušnej Karte bezpečnostných údajov zverejnenej na 
www.sk.weber alebo na vyžiadanie od výrobcu.  

 
 

Likvidácia odpadov Vzniknutý odpad a zbytky nespotrebovaného materiálu zlikvidujte v súlade s platnými 
legislatívnymi požiadavkami na likvidáciu odpadov v mieste použitia.  
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Upozornenie Dodatočné pridávanie plniva, spojiva a prísad sa nepovoľuje. Pri teplotách vzduchu a podkladu 
pod +5°C a pri očakávaných mrazoch nepoužívať. 
Steny nad miestom injektáže je možné vysušovať na ustálenú vlhkosť iba vtedy, ak tu nejdú 
položené izolujúce obklady (omietku a farby je nutné odstrániť) a v upravovaných miestnostiach 
prevládajú podmienky, ktoré sú dostatočné pre schnutie. Prípadne je nutné predpokladať 
dodatočné úpravy. Je potrebné zabezpečiť, aby bola prevŕtaná aspoň jedna vrstva.  
U hrúbky muriva viac ako 60 cm odporúčame injektáž s prípravkom weber.tec 940 E. V kútoch 
vykonávajte vývrty z oboch strán. Podľa rozsahu škody je nutné vykonávať osobitné opatrenia, 
ako napr. dodatočnú vonkajšiu a vnútornú izoláciu, resp. používať systémy na sanáciu omietky. Je 
potrebné dodržiavať pokyny z predpisu WTA 4-4-04 Injektáž muriva. 
Zvláštne pokyny. 
Nemiešať s inými stavebnými materiálmi. Nie je vhodný pre pórobetón. 
 
Informácie tu uvedené sú predkladané v dobrej mysli, predstavujú stav našich poznatkov v čase 
vytvorenia technického listu. Výrobca nenesie právnu ani hmotnú zodpovednosť za prípadné 
škody spôsobené nevhodnou aplikáciou výrobku. Využite naše skúsenosti, kontaktujte zástupcu 
spoločnosti SGCP Weber!  
Tento technický list je platný od 01.04.2019 a ruší platnosť skôr vydaných technických listov pre 
predmetný výrobok. 
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